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  と   にあげる数をたしてから，１２をかけてもいいね。 

２人にあげる数を先にたすから，（ ）を使った式に表すよ。 

１２×（６＋９） 

トマトを１２個ずつ袋に入れるよ。この袋を   に６袋， 

   に９袋あげると，トマトは全部で何個必要かな。 

１２×６と 

１２×９を 

たせばいいね。 

＝ 

＝ 

＝ 

＝ 

＝ 

＝ 
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１２×（６＋９）＝１２× 

計算の仕方を考えよう。（ ）の中を先に計算するよ。 

１２×（６＋９）＝１２× 

あとは，かけ算をすればいいね。 

１２×（６＋９）＝１２× 

           ＝ 

計算の順番をまちがえると，答えもちがってしまうよ。 



ジュース９６本を同じ数ずつケースに入れるよ。 

ケースは何個必要かな。 

＝ 

９６
本 
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２つの式を，（ ）を使った１つの式に表すことができるよ。 

９６：（６×４） 

まず，ケースに

入っている数を求

めるよ。 

次にケースの数を

求めるから，２つ

の式になるね。 

＝ 

… 

＝ 

＝ 
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９６：（６×４）＝９６： 

計算の仕方を考えよう。（ ）の中を先に計算するよ。 

９６：（６×４）＝９６： 

あとは，わり算をすればいいね。 

９６：（６×４）＝９６： 

           ＝ 

計算の順番をまちがえると，答えもちがってしまうよ。 
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例題     にあてはまる数を書きましょう。 

問題     にあてはまる数を書きましょう。 

T28_S02 

① ２５×（７＋１３）＝ ２５×        

          ＝ 

③ ７２：（２×４）＝ ７２： 

        ＝ 

１２×（６＋９）＝１２× 

           ＝ 

９６：（６×４）＝９６： 

           ＝ 

② ３４×（２８－８）＝３４× 

          ＝ 



問題     にあてはまる数を書きましょう。 

T28_S02 

④ ３０×（１８－８）＝ ３０×        

          ＝ 

⑥ ３６：（３×２）＝ ３６ ： 

        ＝ 

⑦ ２０×（３０ ： ６）＝ ２０× 

             ＝ 

⑧ ２５×（８ ： ４）＝ ２５× 

            ＝ 

⑤ （６＋１４）×８＝       ×８        

          ＝ 
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例題  計算をしましょう。 

問題 計算をしましょう。 

T28_S02 

１２×（６＋９） ＝ 

         ＝ 

１２×（６＋９） ＝ 

         ＝ 

① １５×（２＋８）＝  

          ＝ 

② ２３×（１５－５） ＝  

          ＝ 

③ ３６：（３×３） ＝ 

        ＝ 
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問題 計算をしましょう。 

T28_S02 

④ ２５×（１６－１２） ＝ 

               ＝ 

⑦ ４０×（１２ ： ３） ＝  

              ＝ 

⑧ ２２×（１０ ： ５） ＝ 

              ＝ 
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⑤ （３＋１７）×９ ＝  

         ＝ 

⑥ ４８：（２×４） ＝ 

        ＝ 


